

**A MAGYAR BIOLÓGIAI TÁRSASÁG
EMBERTANI SZAKOSZTÁLYÁNAK MŰKÖDÉSE
A 2005. ÉVBEN**

347. szakülés, 2005. február 21.

Frendl Kata – Balogh Lajos: Ember- és állatorvoslási, népi növényismereti adatok Gyimesközéplak térségéből.

Fóthi Erzsébet – Bernert Zsolt: Antropológiai vizsgálatok Dzsehutimef sírjában.

348. szakülés, 2005. április 11.

Farkas Gyula: Megemlékezés Bartucz Lajos születésének 120. évfordulóján.

Mende Balázs Gusztáv: Trepanált koponyaleletek balatonújlaki és zalavári temetkezésekből.

Merczi Mónika: Újszülött- és csecsemőcsontvázak a balácai római villa területéről.

349. szakülés, 2005. november 21.

Németh Ágnes: Pubertás és pszichoszociális fejlődés: összefüggések egy nemzetközi kutatás tükrében.

Gyenis Gyula – Joubert Kálmán: Az obezitás, mint pándémia és „költiségei”.

D. S.

Megemlékezések Bartucz Lajosról

2005-ben Bartucz Lajos professzor születésének 120. évfordulója alkalmából több ünnepi esemény volt.

Szegváron, szülőfalujában az általános iskolában elhelyezett emléktáblán március 31-én volt megemlékezés és ebből az alkalomból osztotta ki a helytörténeti múzeum vezetője, Kovács Lajos tanár az általános iskolások Bartucz Lajosról megrendezett vetélkedőjének díjait.

Budapesten a MBT Embertani Szakosztályának 348. ülésén hangzott el ismertetés életéről és munkásságáról.

Szegeden a Franciahögy elnevezésű városrészben utcát neveztek el róla. Május 18-án Szegeden a Kálvin tér 2. számú házban, amelyben 1940 és 1959 között családjával lakott, az Önkormányzat és a SZTE Embertani Tanszéke emléktáblát avatott fel. November 9-én a SZTE Tudományos és Informatikai Központjában évfordulós emlékkiállítás nyílt, amely életútját mutatja be.

Az említett alkalmakkor jelen voltak Bartucz Lajos leányai és családtagjai, a megemlékezéseket dr. Farkas L. Gyula ny. egyetemi tanár tartotta.

F. Gy. L.

2005. április 1-én az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kara Embertani Tanszékén megemlékezést tartottak Bartucz Lajos professzor születésének 120. évfordulóján. A megemlékezésen – amelynek a helye Bartucz professzor első és utolsó munkahelye volt – a Tanszék munkatársai és a család tagjai megkoszorúzták Bartucz Lajos emléktábláját.

Gy. Gy.

15th CONGRESS OF THE EUROPEAN ANTHROPOLOGICAL ASSOCIATION



"MAN AND ENVIRONMENT:
TRENDS AND CHALLENGES IN ANTHROPOLOGY"



Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Embertani Tanszéke – alapításának 125. évfordulója alkalmával – 2006. augusztus 31. és szeptember 3. között rendezi meg az EAA XV. Nemzetközi Kongresszusát.

A kongresszussal kapcsolatos összes információ a <http://EAA2006.elte.hu> weboldalon megtalálható.

B. É.